

《经典讲台》以利亚对心怀二意之人的呼吁（2）

司布真讲道第 134 号

1857 年 5 月 31 日安息日早晨的讲道

王上 18:21：“你们心持两意要到几时呢？若耶和华是神，就当顺从耶和华，若巴力是神，就当顺从巴力。”

四，那敬拜耶和华又敬拜巴力，没有定见的群众可能回答说，“但你怎么知道我们不相信耶和华是神，我们心志不定？”先知回应，“我知道你心志不定，因为你在行动中不坚决。”观点会影响行为，若人的观点不对，会有错误的行为。让你的行为与你的观点一致。你若想做一个虔诚的人，就完完全全地贯彻你的决心。但你若打算做个世俗的人，就全然与世界同行。让你的生活与你的宣告一致。无论你的观点是什么，付诸于行动。

五，先知呼喊说，“若耶和华是神，就当顺从耶和华，若巴力是神，就当顺从巴力。”他这么说表明了他的实际主张。先知坚持认为如果你相信神，仅仅因为他是神，你就有义务服侍神，顺服神。如果你说耶和华是神，基督是救主，福音是真理，仅凭这一点，你就要践行出来。在信仰上，我们有权为自己判断，在判断之后，我们有责任践行我们的信念。

六，向踌躇，摇摆不定的人发出呼吁，“你们还要踌躇多久？”你们会一直心怀二意，犹豫不决，直到神用火来回应。以利亚说，“那降火显应的神，就是神，”使你下决定的不是下雨的神，而是降火的神。你们要么有神的灵火，要么是永恒的审判。除非圣灵的永火选择你，你会继续在两种观点之间犹豫。愿神将他的圣灵赐给你们，使你们能转向他得救。